

節目時間～

DVS Birdie :

每次到港區社都戰戰兢兢，光是人的氣勢就讓我喘不過氣來，不愧是花蓮第一大社，有這樣的精神，讓我佩服。

今天來這，是因為有任務，本人擔任地區扶輪公益網講師群之一，因此將與大家分享扶輪公益網平台有效整合公益資源。演講內容(略)



社友時間：

Luke :

感謝各位社友對小弟的支持，讓本人在港區社可以成長，今年再度參選縣議員，競選總部將於 10 月 28 日在舊煙廠附近成立，請有空的社友可以到場給我加油打氣。

PP Engine :

三港聯合例會將於 11 月 1-2 日舉行，將於本週舉行籌備會議，請各組組長務必出席。
11 月 2 日鯉魚潭健行聯誼，健行完將前往立川漁場職業參觀暨用餐，歡迎社友攜家帶眷，用我們最大的熱情招待兄弟社。

Jerry :

本人從事建築業，來自台中，老家在雲林，在花蓮結婚生子，結婚已經三年，有二個年幼的兒子。

貴賓～陳柏鋗

本人從事石材行業，很高興今天來見習，雖然對扶輪還很陌生，但已聽說這裡的前輩都很照顧晚輩。今年 27 歲，希望可以在這裡學到很多。

PP Bernard :

這是我第二次到德國，第 1 次是 40 年前，那時是環遊世界一周，當時到柏林、黑森林等地方。德國面積是台灣 9 倍；人口約 8 千多萬，那裡很寬廣，主要從事耕作，但農民生活都很不錯。有去參觀賓士製造廠，一個奇怪的現象，國外的人喜歡大台款，但那裡的人都喜歡小型車。今天帶回三個紀念品：妖女(在萊運河畔買的)，天鵝湖模型及沽沽鐘。

Noodles :

前年接待來自德國的交換學生林加佳及家人已經抵達台灣旅遊，想於下週來參加我們的例會，我想可以利用臨時理事會討論要如何歡迎他們，很高興他要回來看大家，接待他對於他收穫很多，對社裡也收穫很多。

理事會名錄

陳勉志、林進鉅
羅子寰、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、丘躍辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進鉅
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子寰
財務長：李經商
節日主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識主委：黃仁宏
公共形象主委：蕭毅群
扶輪基金會主委：吳國璽
服務計畫主委：丘躍辰
社員主委：鄭宗治
行政管理主委：林進鉅

例會時間：每週一
下午 6:30
例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街 2 號 9 樓之 6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

2014 OCT
第 38 卷
中華民國
一〇三年
十月二十七日
第 15 期

第 1960 次例會程序

節目主委：Paul

1. 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 7:02-7:20 聯誼時間 - 聯誼主委 Paint
 - A. 聯誼報告
 - B. 贈送 2012-13 年度 Inbound 學生林加佳同學及父母紀念品暨與全體社友合影
4. 7:20-7:25 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委 PP Telephone
5. 社長時間 (7:25-7:40) - 由社長主持
 - A. 秘書報告 - Afuku
 - B. 社長報告 - Mark
 - C. 各委員會報告
6. 社友時間 (7:40-7:50)
7. 出席報告 (7:50-7:53) - 出席主委 Reg
8. 歡喜時間 (7:53-8:00) - 糾察主委 Genius
9. 社長鳴鐘散會

出席報告～Reg

社員人數	56 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	39 人	
補出席	3 人	Leo、Paint、Ken
缺席人數	11 人	Kuo chi、Sky、Eagle、Jeff、Tom、Willy、Lawyer、Rice、Chaucer、Alex、Garden
出席率		79.2%

歡喜時間～Genius

紅箱收入 \$28,100 元；拍賣收入 \$9,000 元

- PDG Young \$2,500 元、PP Camera \$3,500 元、Mark \$3,000 元(拍賣收入)；
- 統一歡喜：社長 \$1,200 元；社長當選人 \$1,000 元、秘書 \$800 元、副社長、AG Toein 及未出席社友各 \$600 元、出席社友 \$500 元。

第 1959 次例會記要

聯誼時間～代理 Water

- 恭禧 PP Bernard 從德國；PP Lunch 及 George 到大陸平安歸國。
- 昨天 Better 新居落成，因為不想勞煩各位社友，所以在此恭禧他。
- 今天中午社長、秘書、PDG Young、PP Telephone、PP Camera、PP Ivan、Noodles 參加吉安社 PP Neon 父親告別式，辛苦他們。
- 社友 Luke 將尋求議員連任，競選總部將於 10 月 28 日上午 10:00 成立，請各位社友撥空前往給予加油打氣。

扶輪知識時間～PP Telephone

扶輪哲學之簡單的準則

扶輪睿智的地方在於崇尚簡樸。四大考驗只用二十五個英文字。保羅.哈里斯則以十七個英文字簡單扼要地昭示其類似的準則。

「最好的方法以贏得他人敬重，是遵守正派莊重的簡單規則。如果仍然無法達到預期的結果，則別無他法可以奏功。」

事情簡單化，化繁為簡，時下那些繁文縟節或奢華浮誇並非保羅.哈里斯當初所倡導的行事作風。但是隨著扶輪的發展，時至今日，扶輪的官場文化，使一些扶輪社員沉迷於過多送往迎來的奢侈風氣或刻意增設繁雜多餘的制式規定，背離原本簡單樸素的行事作風，或陶醉於眼前華麗不實，奢華虛幻的情境中，愈陷愈深而無法自拔。保羅.哈里斯所昭示的「正派莊重的簡單規則」其實就是希望社員能夠消弭不必要的排場應酬，回歸簡單樸實的待人處事之道。因為唯有這樣，才能細水長流，歷久彌堅。但願扶輪社友大家共同勉勵，時加三思，以簡樸為念。

我們港區扶輪社創立 38 年，前輩當時就遵照保羅.哈里斯的想法，舉簡單的例子：社裡對夫人生日都有慶生，規定社長、秘書及聯誼三個人到場，目的是為了避免打擾到夫人，並不是拒絕私底下的情誼前

往，只是希望精簡，能照顧到全體社友的感覺，因為其他社友去或不去並沒有錯，只是希望可以愈簡單愈好，有些夫人慶生的環境並不適合太多社友前往，有些是希望熱鬧一點，所以希望聯誼報告可以簡略(針對有去的社友)。對扶輪運作是必須經過思考後的想法，大家可以參考。

社長時間：

秘書報告～Afuku

本週四上午 9:30-下午 2:30 於花蓮火車站前廣場舉行花蓮扶輪日活動暨迎接扶輪「轉動台灣 根除小兒麻痺」自行車歡迎會，本活動是花蓮各社共同主辦之社區服務活動，需要動員扶輪社友，所以懇請各位社友依輪值表(第一組：上午 9:45-上午 11:30；第二組：上午 12:30-下午 2:30)前往輪值，若排定時間無法出席者，請自行與其他社友調動或請社友夫人代理，並請著正式服裝。活動行程簡略敘述：

- 上午 10:00-11:30 開幕暨華山基金會老人歌唱大賽之扶輪日活動；
- 中午 12:30-下午 2:30「轉動台灣 根除小兒麻痺」自行車隊抵達歡迎暨歡送活動。

社長報告～Mark

- 資深社友 Luke 競選總部將於 10 月 28 日上午 10:00 於吉安鄉中山路一段 182 號成立，大家情同親兄弟，請務必撥空前往加油打氣，讓他可以繼續連任。
- Better 新居落成，希望有機會可以前往參觀。
- 上週蘇澳社社長伉儷及他們公司的經理來花蓮，感謝兄弟社主委、聯誼主委及多位社友的接待並一同用餐。

各委員會報告～

社員委員會主委：Noodles

感謝社長當選人為我們介紹 1 位新生力軍，林先生從事預拌混泥土及開 7-11，今天會送臨時理事會審核。

服務計畫委員會主委：PP Elephant

介紹一下 Birdie，本人再入社前也曾經到過新荷社見習，新荷社的精英就在他的身上，鼓勵各位社友到友社去參加例會，可以有更多學習的地方，讓我們可以更加成長。

扶輪基金會委員會主委：PP Lunch

中華扶輪獎學金申請共計 2 位博士及 5 位碩士生，本社將於 10 月 29 日下午 2:00-5:00 於 PP Bernard 家舉行審查會議，請社長、秘書、PP Bernard、PDG Young、PP Telephone、PP Elephant 撥空出席。

公共形象委員會主委：PP Ivan

我常說藉由活動擴展扶輪，讓社區知道我們在做什麼很重要，所以今天請我們 DVS Birdie 為我們介紹公益網，瞭解它與扶輪社的關係。

一活動剪影一



新生力軍 Jerry 宣誓



介紹人介紹新生力軍 Jerry 及帶領全體社友齊呼 3 聲



PDG Young 拍得 PP Bernard 德國帶回紀念品



社長將拍得之紀念品轉送社友 George



PP Camera 將拍得之紀念品轉送社友 Luke

國際扶輪 3490 地區花蓮第一、二分區

2014-2015 年度第三次社長、秘書聯席會記錄

時間：2014 年 10 月 17 日(星期五)18:00 地點：永豐活海鮮餐廳

一、 PDG Young 致詞：

1. 2015-16 年度 3490 地區副秘書人選，將改為聘請每一分區一位，將待各分區正式回復。
2. 今年度世界年會 2015 年 6 月 6 日至 9 日在巴西聖堡羅舉行，考量今年度是第一位華人 RI 社長，盼各社能鼓勵社友參加，如有遇授證日，也盼能調整，以大我為重來配合，今年度請地區辦公室統一報名，希望台灣社友都在同一場次揮動國旗…。

二、 報告事項：地區副秘書報告花蓮一、二分區 2014-15 年度扶輪日活動計畫籌備進度。(附件一)

三、 討論提案：

案一：報告 2014-15 年度花蓮分區聯合運動會籌備案。

提案人：花蓮新荷扶輪社社長 P. Lotus

決議：1. 新荷社盼各社社友能踴躍支持刊登廣告，AG Nose 贊助半頁廣告一則，永豐餐廳贊助半夜廣告一則，請新荷社自行積極協調社友刊登廣告。2. 承辦社所提晚會場地擬移至永豐餐廳案，經各社社長投票表決，同意移至永豐餐廳 3 票、不同意 6 票，晚會場地仍維持在中華國小體育館。3. 抽籤決定，趣味競賽各籤參賽順序、大隊接力、晚會節目，等順序如附件二。4. 大隊接力人數每隊 12 名，男 8 位、女至少 4 位。如派 RYE 學生、每隊僅限 1 名。

案二：研討花蓮地區 9 社聯合致贈地區總監禮品案。

提案人：花蓮一分區助理總監 AG Nose

決議：照往例贈送，並請助理總監及地區副秘書 3 人負責採購禮品，費用由 2 位助理總監、副秘書及 9 位社長另外各支付 1,000 元，合計 12,000 元。

案三：研討 2015-2016 年度花蓮第一分區助理總監、花蓮第二分區助理總監、及花蓮第一、二分區地區副秘書人選推派案。

提案人：二分區助理總監 AG Toein

說明：花蓮地區副秘書自 2015-2016 年度起，總監辦公室希望能分第一、第二分區指派，第一分區副秘書由花蓮社推派、第二分區副秘書由玉里社推派，若有困難，再向總監辦公室協調。

決議：花蓮第一分區助理總監為吉安社楊朝傑前社長 PP Land 、地區副秘書為花蓮社葉平南前社長 PP Stone ；花蓮第二分區助理總監為中區社李秋旺前社長 PP House 、地區副秘書請玉里社於 10 月 30 日前提報人選並通知花蓮各社。

案四：確認第四次社長秘書聯席會時間、地點案。

提案人：第一分區助理總監 AG Nose

決議：訂 2014 年 12 月 27 日(星期六)中午 12 時於玉里鎮大同餐廳召開。統一搭乘遊覽車，費用分攤由玉里社除外的 8 個社各一千元，不足數由助理總監及地區副秘書平攤。請於同日上午 9:30 在永豐活海鮮餐廳集合出發。

理事會名錄

陳勉志、林進鉉
羅子寰、吳賡鴻
黃仁宏、蕭毅群
吳國璽、江躍辰
戴廷宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進鉉
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子寰
財務長：李經商
節日主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志均
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
主委：蕭毅群
公共形象：蕭毅群
主委：黃仁宏
扶輪基金會主委：吳國璽
服務計畫：江躍辰
主委：鄭宗治
社員主委：鄭宗治
行政管理：林進鉉
主委：林進鉉

例會時間：每週一
下午 6:30
例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街 2 號 9 樓之 6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary@msa.hinet.net

親愛的扶輪基金主委 PDG Surgeon： 您好！

花蓮港區扶輪社 PDG Young 及全體社友過去受您照顧甚多，在此致上深深由衷的感謝，我是花蓮港區扶輪社今年服務計劃主委 Elephant 江躍辰，本社社友常感念您在擔任總監時，對花蓮地區扶輪社區公益活動推展的大力支持，至今仍影響深刻久遠，在此再次獻上無限的感謝。

今年花蓮港區扶輪社在 Mark 陳勉志社長的帶領下，以無比的愛心與信心，推動本社第一次的全球獎助金的申請及執行計畫：

扶輪偏鄉教育深耕計畫-

花蓮縣偏鄉國小社區圖書館更新充實與社區利用計劃

台灣花蓮縣北昌國小扶輪圖書館計畫

A Cozy Environment of Reading for Rural Town Children: Reconstruction Plan of A Library in Bei-Chang Elementary School, Hualien County, Taiwan

懇請主委 Surgeon PDG 大力支持

本計畫為整修花蓮縣偏鄉國小扶輪圖書館（詳細計劃內容請參考中英文附件），佳惠在地學子及社區居民，建立一個為大眾學習，提升識字文化水準的安全舒適空間，並配合地方民俗藝術文創推廣，以布袋戲傳統藝術教學，結合鄉土語言教學，及未來在假日推展偏鄉國小第二外語如日、法等外語課程，增進學子家鄉認同感與國際觀，我想在一個安全舒適與功能性周全的圖書館中，許多偏鄉國小的弱勢學童一生的學習美夢，都將因為我們的努力而有機會實現。

本社計劃在扶輪圖書館成立後，繼續支持北昌國小五年的語言教學計畫來達到本計畫的延續性。

北昌國小孫承偉校長亦非常感謝國際扶輪 3490 地區與花蓮港區扶輪社推動這個重要的計劃，而且因舊有圖書室已經使用多年並且破舊的設備常常造成幼小學童不方便與危險，表示北昌國小全體學童及附近社區居民都非常期待與需要一個全新的安全的圖書館。孫承偉校長表示在完工後將邀請 3490 地區總監與總監團隊與大力贊助的您來一同揭幕：扶輪徽與國際扶輪 3490 地區與各捐贈支持之扶輪社，將永遠鑲嵌在北昌國小校門與圖書館外牆上，這將是花東第一個扶輪圖書館，其意義將是非常重要。

～轉下頁

在十月初總監公事訪問時，Elephant 當面報告本計劃並深獲總監支持，除大方的撥付 10000 DDF 供本計劃施行外，並且首肯若是國外地區申請或交換 PPF 不順時，將把 3490 地區今年與韓國 3750 地區先行交換好之 50000 美金 PPF 再撥出 10000 PPF 紿本計劃，因花蓮港區扶輪社第一次籌辦 Global Grants 全球獎助金，加上 Elephant 本人能力有限，與韓國友社西群山扶輪社多次書信、mail 與”電話交涉”似乎該地區總監另有重要計劃，以至 PPF 遲遲交換不能成功，為免計劃延遲太久，只好循秘書長 Pionner 建議，向 Surgeon PDG 請示尋求幫忙，懇請在儘可能方便之情況下，予以花蓮港區扶輪社與本計劃最大的協助，若是本計劃得能成功，相信不僅僅是 Elephant 及花蓮港區扶輪社全體社友感謝您的大力支持，全花蓮縣的學子與老師、校長都會看到我們的北昌國小扶輪圖書館這麼棒而引頸稱羨，而數年後北昌國小全體學子與其家長老師，走過鑲嵌在圖書館外牆的金色扶輪徽時，也許他們不認識您，也忘記了我，但是他們永遠知道有一群扶輪人，曾經在這裡為他們做過的努力。這不就是我們為什麼要加入扶輪社的原因嗎？？

再次感謝您的幫忙與支持

您忠實的扶輪社社友
花蓮港區扶輪社
服務計劃主委
Elephant 江躍辰 敬上
2014.10.22



地區獎助金小論文初審會議



歡迎來自德國的林加佳同學及父母
**一花蓮分區扶輪日/迎接扶輪
「轉動台灣 根除小兒麻痺」
自行車活動剪影**



合影↓↑



頒發感謝狀



助理總監致贈華山基金會老人紀念品



各社社長帶領唱”咱們的扶輪社”



地區總監夫人開唱



本社歌唱比賽代表 PP Six 深情演唱



歡迎來自全省的扶輪車隊



各社社長以花環致贈各分區車隊代表



與車隊代表合影



歌唱比賽頒獎-最可愛獎